

部分师资简介

ACCA/PMP | 舒岚



拥有多年世界 500 强外资企业财务管理和分析经验，六年 ACCA 授课经验。对考试题型及大纲把握透彻，善于化繁为简，并结合相关实际案例，通过风趣幽默的讲解让学员在理解的同时加深记忆。所讲授科目 F1, F4 通过率及学员满意度居高。

MSc. P. Acy ACCA/CIA/PMP | 霍然



伦敦大学专业会计学理科硕士，ACCA 国际注册会计师，CIA 国际注册内部审计师，PMP 项目管理专业人士认证，新加坡籍。现任 HP 合规经理，曾就职于新加坡安永，十年国内外审计合规工作经验。从业多年来，霍老师对审计、合规工作有着深入独到的见解。擅于将丰富的实践经验运用到教学当中，帮助学员深入理解直至考试通关。同时，霍老师丰富的考试经历可以为学员所借鉴，是学霸中的佼佼者与偶像。

ACCA/CICPA, 通过 AICPA/PMP | 王红育



美国汉斯高级财务经理，曾任十二年大型投资项目副总经理职务，五年高校会计专业讲师经验。Helen 老师可谓是财务领域资深人士，拥有丰富的开发项目财务管理工作经验，同时兼备教学生涯，执教过安永等众多知名企业培训课程。这让她在课堂上如鱼得水，对知识讲解更是手到擒来。不少学员在她的教导下，已在各个领域有所作为。

ACCA | 张震



东北财经大学经济学硕士。John 老师拥有多年金融业的从业和领导经验，金融财会领域学识扎实且广博。擅于将多年的从业经验运用到教学当中，并和学员分享自己的 ACCA 学习经历，配合他严谨认真的授课风格和亲切的为人，受到众多学员喜爱。

PhD 博士后 | 尹玥



英国布拉德福德大学硕士，哈尔滨工业大学博士，东北农业大学博士后，同时是某高校中外合作项目骨干 MPAcc 硕士生导师，从教十年，擅长全英文授课。凭借多次海外交流与多年的教学经历，尹老师积累了丰富的见识和卓越的教学才能。尹老师对国际财经教学既权威且备受认可，所带学员多次达到 100% 通过考试的好成绩。

ACCA 准会员，中级会计师 | 陈明鲁



毕业于东北财经大学会计学专业，曾就职于国家财政系统会计核算岗位。Carmen 老师具备扎实的理论知识和实操经验，授课风格幽默风趣，使得课堂生动富有激情，既充分调动学员的积极性，也有助于学员加深知识理解，让学员轻松学习，享受学习，爱上 ACCA。

ACCA/HKICPA | 吴静



新南威尔士大学财务管理专业硕士，ACCA 国际注册会计师，HKICPA 香港注册会计师。现任宝利通金融分析师；曾在屈臣氏、联想等全球 500 强知名企业承担财务及审计工作，具备丰富的工作经验；多次讲解 F5 课程，对 F5 业绩管理的内容有着自己深入浅出的认知，并能够将工作中的经验与教学相结合且教学过程中理解年轻学生的想法，所讲授的 F5 课程受到学生的一致好评且学生通过率颇高。

ACCA | 李娜



ACCA 资深会员，十几年不同行业外资企业财务工作经历。思维缜密，条理清晰，平易近人，授课风格灵活，关注学生心理需求。擅长将复杂知识梳理成简单实用的考点用学生听得懂的语言传授给学生，善于总结方法，课堂效率高。

ACCA | 刘古



澳大利亚巴拉瑞特大学工商管理学硕士，ACCA 会员。先后工作于企业财务部、会计师事务所审计部、国内高校财经相关院系及培训机构。共有高校及培训机构近十年教学经验，所教学生涵盖从私立三本至 985 重点本科，对不同层次的学生均有较丰富的经验。在高校教学期间每学期都被评为最受学生欢迎老师，在培训机构教学期间每次学生的课程调查都为优秀。ACCA 课程一阶段平均通过率每次均为 90% 以上。

ACCA | 朱丽橙



爱尔兰格里菲斯学院会计与金融专业毕业。曾就职于爱尔兰麦当劳 4 年，拥有丰富的海外工作经验，熟悉中国和国际相关的财经法律法规及会计准则。